
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 7 de febrero de 2025, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 789/25 RGEP 2275 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con el resto de Consejerías para prevenir los casos de 
acoso juvenil fuera de las aulas? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 790/25 RGEP 2276 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con el resto de Consejerías para prevenir los casos de 
ciberacoso entre la población joven? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 791/25 RGEP 2277 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con el resto de Consejerías para proteger a los y las 
jóvenes que se encuentran en situación de vulnerabilidad? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 792/25 RGEP 2278 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
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Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con el resto de Consejerías para combatir la xenofobia y 
el racismo entre la población joven? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 793/25 RGEP 2280 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con el resto de Consejerías para combatir la violencia 
sexual entre la juventud de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 794/25 RGEP 2282 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué medidas nuevas va a poner en marcha la Dirección General de 
Juventud a lo largo del ejercicio 2025 en materia de juventud? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 796/25 RGEP 2284 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Cuál es el balance que realiza la Directora General de Juventud de 
su gestión al frente de la citada Dirección General en lo que llevamos de 
Legislatura? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 797/25 RGEP 2285 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué valoración hace la Dirección General de Juventud de la tasa de 
emancipación de los y las jóvenes en la Comunidad de Madrid? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 798/25 RGEP 2286 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Juventud. 
Objeto: ¿Qué acciones de coordinación está llevando a cabo la Dirección 
General de Juventud con la Consejería de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras para facilitar el acceso al alquiler de vivienda entre la población 
joven? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 885/25 RGEP 2731 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la tasa de emancipación juvenil 
en Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla, por razón de la 
materia, a la Comisión de Juventud, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD 
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